

Оформление информационного стенда,

посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне

В 2020 году наша страна будет отмечать 75-летие Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. В памяти поколений Великая Отечественная война сохранилась как символ высокого триумфа и трагедии, тяжелого горя и неисчислимых бедствий, но и стойкости, мужества, долга, верности и чести. Победа, доставшаяся нашим соотечественникам ценой огромных потерь и миллионов жертв, явилась не только величайшим испытанием для советского народа, но и взлетом человеческого духа, патриотизма, солидарности людей разных национальностей, представителей различных культур и конфессий, сплотившихся в жестокой схватке с врагом во имя мира на земле, во имя жизни будущих поколений людей. И ярчайшее доказательство этому - массовый героизм советских людей в годы великой Отечественной войны.

Подрастающее поколение должно знать о подвиге народов Советского Союза в годы войны, о том, какие огромные потери понесла наша общая Родина на полях ожесточенных сражений и на оккупированных врагом территориях, о стойкости партизан и подпольщиков, о самоотверженном труде женщин, подростков и детей, о всех тех, кто на фронте или в тылу на протяжении 1418 военных дней и ночей боролись и трудились во имя будущего, обеспечивая свой вклад в Победу.

В фойе МОАУ «СОШ №15 г.Орска» размещен информационный стенд, посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, отражающий важные исторические моменты: Маршалы Победы, Города-герои, Пионеры-герои, Орчане-герои.

